Exercice
(Noté sur 04 points sur 20)
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Soit A = (l 1 1 ) € M3(R); on note v 'endomorphisme de R® canoniquement associé & A.
2 0 2

1.1. Calculer le polynome caractéristique x4 de la matrice A et en déduire que A posstde une scule
valeur propre A & préciser.
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1.2. Déterminer Ker (v — Aidgs), le sous-espace propre de v associé & son unique valeur propre A.
y&l}c TN IQ\B . Onar
(wegi2) e Kl — 240 3) &> @_—z vdig> ) (11 2= (o)

= B-2T5) @)"’ (‘E)

(5 4 RkE)

2 o]

B il

LN



P o e
'dg 8 =
. = &
&7
4=

<;> (’1(.‘?(2\::(91 %i&)
&> g ) =2 lovtc?)

1.3. La matrice A est-clle diagonalisable dans M3(R) ? Est-clle trigonalisable dans M3 (R) ?
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1.4. On considere 'endomorphisme u = v — 2idgs et on pose e; = (1,0,0).
1.4.1. Montrer que 'endomorphisme u est mlpot.ent
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1.4.2. Déterminer le noyau de I'endomorphisme u? puis vérifier que e; € Ker u?,
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1.4.3. Montrer que la famille & = (u?(e;),u(e1), e1) est une base de R? et écrire la matrice T de v
dans la base &, puis exprimer la matrice A en fonction ;lj 5 g
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1.4.4. Calculer ’exponentielle de la matrice A. On rappelle que exp(A) = Z E'I'Ak’
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